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2. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 04. prosinac 2022.  

Obraćenje donosi radost 
 
 
Evanđelje počinje glasnim pozivom na obraćenje. “Obratite se!”, to je prva riječ Ivana Krstitelja u 
judejskoj pustinji. “Obratite se!”, nešto kasnije postat će i riječ vodilja Isusovog javnog djelovanja. 
Bez obraćenja Evanđelje nije radosna vijest, ono ostaje ozbiljna prijeteća poruka. Jer obraćenje je 
bezuvjetno potrebno. Bez obraćenja prijete nam zlo, kaos i velika nesreća. Položaj je opasan. Ivan 
Krstitelj ne pripada govornicima koji drže kićene i umirujuće govore. Ljudi osjećaju da on ne 
okolišava, nego da stvari zove po imenu i stoga mu dolaze u velikom mnoštvu u neprohodnu pustinju. 
On je vjerodostojan, njegov strogi pokornički život nema ništa s licemjerjem, i stoga ga slušaju i vje-
ruju mu. Oni nerado iznose svoje pogreške i priznaju mu svoje grijehe. Kao znak da stvarno žele 
promijeniti svoj život, daju se od njega krstiti u rijeci Jordanu. Trebaju oprati svoje grijehe i biti 
spremni iznova započeti. 
 
I danas bismo trebali takvih “Ivana”, ljudi osvjedočene snage i vjerničke hrabrosti. To nije ugodan 
poziv. Poznato je da je to koštalo Ivana Krstitelja glave. Ne raduju se svi istini, jer ona traži sprem-
nost dati se na raspolaganje, priznati pogreške i promijeniti život. 
 
Kako bi to njemu danas išlo? Bi li i nama rekao da se svi stvarno moramo obratiti, “mali” i “veliki”, 
“pobožni” i oni koji su manje pobožni? Nisam samo siguran da bi on to kazao, nego također, da on to 
drži kao apsolutno potrebno. Zašto? Ne zato jer smo mi lošiji od ljudi onoga vremena u Svetoj Zem-
lji, nego jer nema spasenja bez obraćenja. Nitko ne dolazi na cilj života, koji je vječni život neba, bez 
obraćenja. U svakome od nas, bio on star ili mlad, kršćanin ili ne, bio on u Crkvi ili je istupio iz nje, 
postoji borba između dobra i zla, svjetla i tame, milosti i grijeha. Stalno se moramo odlučivati, borba 
nikad ne prestaje, uvijek se moramo boriti protiv sklonosti na zlo koje nas privlači. I uvijek iznova 
moramo se izboriti za duboku čežnju srca prema dobru i ljubavi dati dovoljno prostora u našem 
životu, jer tu ljubav zlo želi stalno oteti, opljačkati. 
 
Tako zvuči ozbiljno Krstiteljev poziv na obraćenje, stvar je uistinu ozbiljna, ali iza toga ipak stoji 
radosna vijest: obraćenje donosi radost. Da bi prava radost imala svoju cijenu potrebno je svakoga 
dana iznova započeti. S Božjom neumornom pomoću! 
 
Fra Jozo Župić 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  05. studeni,  
Utorak: 06. studeni, Sv. NIKOLA, SPROVOD +MARTIN BRKIĆ 
Srijeda: 07, studeni, SPROVOD + JULKA BAUKOVIĆ—KVATRE 
Četvrtak: 08. prosinac, BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM, Misa u 6 PM 
Petak:  09. prosinac, KVATRE 
Subota: 10. prosinac Misa u 6 PM, KVATRE                                                                         
Nedjelja: 11. prosinac , 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA, Misa u 9 I 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Mara Čaić, Obitelj Tomić, Obitelj Domagoja Milinović, Vinko 
Miličević, Dujka Vuković, Nikola Džidžić,    
Na čast majke Božije: Mara Bolješić,    
 
 
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +MARTIN BRKIĆ(58). Sprovod utorak, 06.12.2022. 
12.30. PM. Ispraćaj iz kapele sprovodne kompanije 
Jensen u St. Albans. 

 +JULKA  BAUKOVIĆ(88). Sprovod srijeda, 07.12.2022. u 
10.30 AM. 

Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha! 
Pokoj vječni.... 

 

RASPORED BOŽIČNIH BLAGDANA I   BLAGOSLOVA 
OBITELJI. Molimo sve one koji nisu pr ijevljeni za 
blagoslov obitelji, promijenili adresu ili prodali kuće neka 
se prijave u naš ured. Raspored možete uzeti na izlazu iz 
crkve. Raspored će biti na našoj WEB i FACEBOOK 
stranici. Za svaku promjenu biti ćete na vrijeme 
obaviješteni. 

                                                                                                                

KALENDARI ZA GODINU 2023. na izlazu iz crkve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


